



Издается с марта 1933 года

ОЛЕКМИА

СУББОТА, 20 МАРТА 2004 года

№ 39 (8722)

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.

С ПРЯЗДНИКОМ!

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вода, тепло и свет – это жизненно важные вопросы современной жизни, особенно в условиях Севера. Поэтому многое зависит от вас. Своевременная и бесперебойная подача тепла, оперативность в экстремальных случаях требуют мобильности, технических знаний своего дела.

Мы восхищаемся вашим терпением, проявлением силы и энергии. Иногда с нашей стороны бывают неоправдания и не всегда "подставляется плечо поддержки".

Понимая важность вашей работы, желаю вам всем крепкого здоровья, больших успехов во всем, профессионального долголетия и счастья вам и вашим близким.

**Народный депутат РС (Я)
Елизавета СИДОРОВА.**

Уважаемые работники торговли, жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

Администрация МО "Олекминский улус (район) РС (Я)" сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником!

Вы работаете в сфере, с которой человек соприкасается ежедневно. От ваших деловых и человеческих качеств, уровня обслуживания зависят самочувствие, настроение, наконец,

физическое здоровье всего населения.

Благодаря огромным усилиям работников ЖКХ обеспечивается надежная эксплуатация систем водоснабжения, приносящих тепло, свет и уют, хорошее настроение жителям улуса.

Трудом работников торговли и бытового обслуживания населения происходят качественные изменения в этих отраслях, приходит современное технологическое оборудование, меняются к лучшему культура обслуживания, растет качество и ассортимент реализуемой продукции. В будущем необходимо сохранить и развить эти позитивные тенденции.

В этот знаменательный день разрешите выразить глубокую признательность и благодарность всем работникам жилищно-коммунального хозяйства, торговли и бытового обслуживания населения за достойный вклад в развитие этих отраслей, за созидательный труд.

**С уважением
глава администрации
В.В.ОМУКОВ.**

Администрация ПК "Надежда"

сердечно поздравляет работников, ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, коллег по отрасли с профессиональным праздником – Днем бытового обслуживания населения! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов и удачи.

Идет санитарный двухмесячник

Старт затянулся

Сообщением о том, что санитарное состояние населенных пунктов в районе, особенно в городе, запущено, не ведется плановой очистки, открыл заседание комиссии по проведению санитарного двухмесячника ее председатель И.Л.Соин. Предложив обсудить положение и разработать конкретные меры, он представил слово главному санитарному врачу С.И.Сыромятникову.

- Саночистка опаздывает: должна проводиться в течение года, и штаб должен работать постоянно, - сказала Саргылана Ивановна – Центр санэпиднадзора с февраля ведет проверки, которые показывают, что на свалках улуса работы практически не проводятся. План двухмесячника остается неизменным, но в связи с обещанным потеплением вывоз зимних "накоплений" следует завершить в марте.

Санитарный надзор беспокоит также организация саночистки в частном жилом секторе, закрепление территорий города за организациями и предприятиями, вопросы уничтожения бродячих собак и кошек, очистки берегов рек и водоемов в селах, разбор и уничтожение заброшенных домов. Предложено провести рейды с участием телевидения, регулярно освещать санитарное положение в населенных пунктах и возвращаться к показанным на экране кадрам с целью контроля за ситуацией.

- В городской администрации обеспокоились этим еще в середине февраля, - сообщил глава города Б.Г.Григорьев. – Заказали деньги для оплаты работ, объявили набор людей. Но сдерживают некоторые обстоятельства. Первое – огромные объемы: примерно 4 тысячи кубометров отходов скопилось за зимнее время. Второе – нестабильная работа автотранспорта: то нет бульдозера, то погрузчика, то самосвала. Третье – дефицит коробов для сбора мусора. Еще и заминка с финансированием произошла, которую удалось уже ликвидировать. На сегодня вывезли кубометров 700. И если по-прежнему работать будут 16-20 человек, к 1 апреля успеем вывезти лишь половину зимних скоплений.

Беспокойство по поводу судьбы свалки, вывоза снега на берег реки и работы

бани высказал начальник инспекции охраны природы Е.Г.Шарыпов.

О возможностях цеха саночистки говорил начальник ЖЭУ С.Г.Курганов;

- По штату у нас должно быть 27 рабочих, в течение зимы работало 10-12, а ежедневно выходят на участки 5-6 человек. Есть люди с 30-летним стажем в нашем цехе, но задолженность по зарплате им составляет до 200 тысяч рублей. В таких условиях трудно организовать саночистку. В феврале, когда объявили санбор, люди к нам пошли, но через две недели, не получив оплаты, не вышли на работу. Сейчас приняли новых. Чтобы не верстать упущенное, потребуется не менее 320 тысяч рублей.

То, что денег на саночистку ежегодно не хватает, подтвердил и главный инженер ГУП ЖКХ В.И.Щербак. При поступлении их на предприятие эта служба финансируется по остаточному принципу. Тем не менее сейчас мобилизуют все силы: издан приказ о переходе мастеров на сменную работу, в выходные дни, решен вопрос об оплате по нарядам из выручки по коммунальным платежам. Но есть проблема на водоканале: из трех кассет на электролизных установках по обеззараживанию питьевой воды осталась одна, и ГУП ЖКХ обеспечить ими не может. Требуется помочь администрации улуса, потому что с наступлением весны вода потребует еще более щадительной обработки.

Чтобы не доводить санитарию до чрезвычайного состояния, заместитель главы города Л.В.Гуринова предложила оплату труда на саночистке считать такой же приоритетной, как операторов колтных, обеспечить цех необходимым транспортом, обустроить санитарные площадки. Городская администрация принимает заявки на вывоз снега от ветеранов войны, инвалидов.

Подводя итоги заседания, И.Л.Соин

заседил, что в районе есть силы и средства,

чтобы провести работы по саночистке.

Необходимо обеспечить максимальный выход рабочих, администрация будет помогать в решении финансовых вопросов.

Следующее заседание комиссия планирует провести в Солянке.

Л.ИПАТЬЕВА.

Полезный семинар

С 16 по 18 марта в нашем улусе проходил семинар-совещание по вопросам повышения продуктивности животноводства и развития племенного дела. Он был организован управлением сельского хозяйства. В работе семинара приняли участие главы наследных администраций, директора и специалисты сельскохозяйственных предприятий. На семинар были приглашены специалисты по племенному ГУП "Сахаплемобъединение" – начальник отдела искусственного осеменения Т.А.Протопопова, заслуженный зоотехник Республики В.И.Колмогорова, заведующая банком семени Н.Н.Неустроева.

В первый день участники семинара и специалисты из Якутска побывали на сельскохозяйственных предприятиях улуса, ознакомились с ходом зимовки скота. Они посетили фермы Кыллахского предприятия "Илэ", кооператива "Сайды", агрофирмы "Олекминская". Надо сказать, что зимовка проходит в сложных условиях. Хозяйства испытывают недостаток в кормах, из-за чего продуктивность животных падает.

На второй день состоялась дискуссия и обмен мнениями о племенной работе, о мерах по повышению продуктивности скота в сельхозпредприятиях и на личных подворьях. Открыт совещание заместитель начальника сельхозуправления Д.Т.Собакин.

С информацией о развитии племенного дела, о проблемах, которые надо решать, чтобы поднять продуктивность скота, выступила Т.А.Протопопова. В этот же день с участниками семинара были проведены теоретические занятия по развитию племенной работы в животноводстве.

Заключительный день семинара был посвящен практическим занятиям на фермах агрофирмы "Олекминская".

Интервью с начальником отдела искусственного осеменения ГУП "Сахаплемобъединение" Т.А.Протопоповой будет опубликовано в одном из ближайших номеров газеты.

Петр БЕРНОВ.

МАРШ ПАРКОВ - 2004

Итоги конкурса подводятся к 22 апреля – Дню Земли.

2. Конкурс рисунков и творческих работ "Уникальное культурное и природное наследие моей Якутии".

Итоги подводятся к 10 мая.

3. День Земли - 22 апреля. Конкурс сценариев мероприятий, посвященных Дню Земли.

Итоги подводятся к 15 мая.

4. Акция "Поможем реке" 20 - 24 апреля (Очистка берегов перед паводком). Конкурс репортажей с места событий, фотографий.

Май. Итоги конкурсов подводятся к 22 мая, объявленному ООН международным днем сохранения биоразнообразия

1. Акция "Первоцветы" (пропаганда сохранения первоцветов: конкурс плакатов, конкурс и выставка рисунков декоративных красицкоцветущих растений, выступление школьных агитбригад, рейды зеленых патрулей).

2. Конкурс компьютерных презентаций о животном и растительном мире, выполненных в программе Power Point.

3. Конкурс пособий по изучению биоразнообразия (книжка-раскладушка, задачник для дошкольников, занимательное лото, раскраски и многое другое могут разработать сами ребята; методические пособия, сценарии уроков и внеклассных мероприятий - педагоги).

4. Конкурс сочинений, конкурс рисунков и творческих работ "Мой заповедник" - итоги подводятся к 1 июня

Летние каникулы

1. Конкурс исследовательских работ по изучению культурного и природного наследия улуса.

Итоги конкурса подводятся к 14 октября - Дню российских заповедников

Материалы на конкурсы принимаются по адресу: г.Олекминск, ул. Филатова, 6; тел./факс: (238) 2-20-89, e-mail: wwf@olekma.sakha.ru

СБЕРБАНК РОССИИ

Олекминское отделение № 5044 предлагает физическим лицам и предпринимателям СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ БАНКА:

- выпускаются с суммами вклада 1 000 рублей, 10 000 рублей и 50 000 рублей;

- доход по сертификатам устанавливается в зависимости от срока и номи-

нала приобретаемых ценных бумаг;

- сочетают в себе преимущества вклада и ценной бумаги;

- свободно продаются и оплачиваются в любом филиале Сбербанка;

- подлежат досрочной оплате;

- принимаются в банком в залог при выдаче кредита;

- можно подарить или передать другому лицу простым вручением без уведомления банка.

По сберегательным сертификатам установлены следующие процентные ставки

Количество дней начисления процентов	Ставка, % годовых		
	Номинал 1 000 рублей	Номинал 10 000 рублей	Номинал 50 000 рублей
90 дней	4,5	4,75	5
180 дней	6,5	6,75	7
270 дней	7,5	7,75	8
364 дня	8,5	8,5	8,75
729 дней	8	8,5	8,5

Более подробную информацию можно получить по адресу:
ул. Молодежная, 10, операционный отдел по работе с физическими лицами Олекминского отделения № 5044, тел.: 2-15-89.

Из редакционной почты

Забота о людях

Юнкюр – довольно большое пригородное село. Здесь главой администрации работает В.М. Жевалун. Проблем и планов у главы большого села хватает: это и строительство административного здания, и строительство котельной и школы, улучшение телефонной связи. Добавьте к этому ежедневное решение текущих вопросов. В ближайшее к городу село часто наведываются правительственные комиссии, что налагает на главу наслега дополнительную ответственность. И все-таки главной заботой Виталины Михайловны остается забота о людях, особенно о ветеранах.

В селе проживают много пенсионеров, ветеранов, инвалидов, есть воины-интернационалисты, которые пользуются льготами. Основная забота главы – обеспечить их топливом на долгую якутскую зиму. 180 льготников проживает в Юнкюре, кроме пожилых людей сюда входят и работники больницы, детского сада. Всем им нужно привезти дрова.

Нынче обеспечение льготников топливом налажено хорошо. Заготовкой дров занимается бригада, руководимая Иваном Николаевичем Захаровым. Она же вывозит дрова с лесоделян в село. Дрова хорошего качества – не вершинник, и не окомлевка. Ветераны выражают за это благодарность.

- Бригада лесорубов подобралась нынче тру- долюбивая, – говорит Виталина Михайловна, – претензий к ним нет. Постараемся к середине аппеля завезти всем льготникам дрова, чтобы за лето они высохли.

Вот так заботится в людях администрация Юнкюрского наслега.

С.Д. СИГАЕВ,
наш обществ.корр.

15 марта состоялась экологическая олимпиада для дошкольников. Ребята из подготовительных групп детских садов города и близлежащих сел собрались в детском саду "Сардаана". Цель олимпиады – воспитание любви к малой Родине, развитие познавательных интересов, интеллектуального, художественного и социального творчества детей.

Олимпиадные задания соответствовали экологическим программам, по которым работают дошкольные учреждения улуса: "Наш дом – природа", "Мы", "Экологическое развитие старших дошкольников", "Детство", "Тосхол". Было и домашнее задание – подготовить рассказ о себе, своем детском саде, выпустить экологическую газету с помощью педагогов и родителей.

Открыла олимпиаду Черногородская Ульяна стихами о прекрасном цветке Сардаана. Детей и педагогов поздравили Буйкина Анастасия Юрьевна – инспектор-методист управления образования, Рожкова Ольга Юрьевна – директор ЦНИРШ. Победителями олимпиады "Знатоки природы" стали Никитина Юля – детский сад "Сардаана", г. Олекминск; Уфимцева



Будущие первоклашки на экологической тропе

Наташа – детский сад "Лесная сказка", с. Солянка; Курганова Таня – детский сад "Колокольчик", с. Олекминское.

Все команды представили интересные экологические газеты. Жюри особо отметило центр развития ребенка "Звездочка", детский сад "Сардаана", г. Олекминск, детский сад "Елочка". Все участники олимпиады получили поощрительные призы управления образования и заповедника. Подарком для детей и взрослых стало выступление фольклорно-игровой студии "Забавушка" – руководитель Аксаментова О.П.

В.В. МАТВЕЕВА,
руководитель
методобъединения.

СЛУЖИТЬ ОФИЦЕРОМ – ЭТО ПРЕСТИЖНО

У нас в стране немало высших учебных заведений, которые готовят высококвалифицированные кадры офицеров для Российской Армии.

Одновременно с военной специальностью курсанты данных вузов получают гражданскую, которая пригодится им, если они решат оставить службу в армии. Например, военный университет в Москве готовит специалистов по таким специальностям, как культурно-досуговая работа, журналистика и информационное обеспечение, психология, социальная работа и профилактика правонарушений, иностранный язык, юрисконсультская, судебная работа и другие. Любую из этих специальностей поступающий может выбрать по собственному желанию.

Многие выпускники средних школ сдают единый государственный экзамен. И этот факт учили. По результатам ЕГЭ принимают с нынешнего года поступающих в Московский военный университет по специальности "социально-культурная деятельность", "социальная работа", "социология"; Михайловский военный артиллерийский университет в городе Санкт-Петербург по специальности "электромеханика", "электроника и электромеханика", "автоматика физических установок"; Московский военный институт по специальности "управление персоналом". Профессиональный отбор кандидатов в эти вузы проводится с 10 по 30 июня. Кандидаты, заканчивающие и закончившие школы по ЕГЭ, представляют подлинники аттестата и нотариально заверенную копию свидетельства по ЕГЭ.

В нынешнем году Московский военный университет расширил возможности поступления в вузы для граждан, проживающих на территории Дальневосточного региона.

В качестве эксперимента на базе Уссурийского филиала военного автомобильного института организуется работа выездной приемной комиссии. Кандидаты для поступления в университет на все специальности, кроме "прокурорско-следственная работа", в нашем улусе отбираются военным комиссариатом и направляются для сдачи вступительных экзаменов в город Уссурийск. Кандидаты будут отбираться из числа военнослужащих, не имеющих офицерского звания, граждан, прошедших и не проходивших еще военную службу. Возраст кандидатов не должен превышать 23 лет.

В жизни каждого молодого человека наступает время, когда он становится перед выбором: ком быть, какую профессию выбрать? Мы готовы помочь вам, молодые олекминчане, в выборе профессии. Поступайте в военные учебные заведения. Профессия офицера включает в себя многие специальности – выбирайте ту, которая вам по душе. С условиями поступления в военные вузы вы можете подробнее ознакомиться в военном комиссариате. Приходите, мы ждем вас!

Т. ГОЛОМАРЕВА,
старший помощник начальника
2-го отделения военного
комиссариата района.

Налог на имущество организаций

С 1 января введена в действие глава 30 НК РФ "Налог на имущество организаций". Налог региональный, поэтому региональные власти не только вводят его, но и определяют некоторые его элементы (ставки, сроки уплаты, льготы).

Не платят налог на имущество организации, работающие по "упрощенке", и плательщики ЕНВД с имуществом, которое используется в деятельности, облагаемой единным налогом на вмененный доход.

Серьезные изменения коснулись объекта налогообложения.

Теперь налогом на имущество облагаются только основные средства, которые числятся на балансе (на счете 01 "Основные средства" и 03 "Доходные вложения в материальные ценности"). При этом не важно, находятся они в самой организации или переданы во временное владение, пользование, распоряжение, доверительное управление или внесены в качестве вклада в совместную деятельность. Налоговой базой по-прежнему будет среднегодовая стоимость имущества, исчисленная исходя из остаточной стоимости основных средств.

По тем основным средствам, по которым начисляется не амортизация, а износ, стоимость для исчисления налога должна браться за минусом износа.

Как мы знаем, износ начисляется по объектам жилищного фонда, объектам внешнего благоустройства, продуктивному скоту и др., а также по основным средствам бюджетных организаций. Значит, налоговой базой является первоначальная стоимость основных средств за минусом износа, при этом износ начисляется по нормам амортизации в конце каждого налогового (отчетного) периода.

Налоговым периодом по налогу на имущество является год, а отчетным – 1 квартал, полугодие, девять месяцев.

Основное отличие при расчете среднегодовой стоимости имущества состоит в том, что теперь для расчета будут браться не ежеквартальные, а ежемесячные данные об остаточной стоимости. В связи с этим меняется весь порядок расчета. Сначала нужно сложить остаточную стоимость основных средств на 1 число каждого месяца квартала, полугодия, девяти месяцев, года и на 1 число следующего месяца после квартала, полугодия, 9 месяцев и года. Затем полученную сумму разделить на количество месяцев в отчетном периоде, увеличенное на единицу, т.е. соответственно на 4, 7, 10, 13 месяцев. Т.е. при расчете среднегодовой стоимости имущества организации за 1 квартал следует сложить остаточную стоимость:

(на 1 января 2004 г. + на 1 февраля 2004 г. + на 1 марта 2004 г. + на 1 апреля 2004 г.) : 4 = среднегодовая стоимость.

Ставки налога на имущество устанавливаются законами субъектов РФ,

по РС (Я) установлена единая ставка 2,2%.

В течение года организации платят в бюджет авансовые платежи по налогу на имущество. Сумма платежа определяется по формуле:

Средняя стоимость имущества за отчетный период × ставка налога × 1/4 + сумма налога.

Налоговые льготы. Их перечень значительно сокращен, многим организациям, ранее освобожденным от налога на имущество, с этого года его придется платить.

Освобождаются от налогообложения:

- организации и учреждения уголовно-исправительной системы;
- религиозные организации;
- общественные организации инвалидов, среди членов которых инвалиды составляют не менее 80%;
- организации, уставный капитал которых полностью состоит из вкладов общественных организаций инвалидов, причем численность работающих в данной организации инвалидов составляет не менее 50% от общей численности работающих;
- организации – в отношении объектов, признаваемых памятниками истории, культуры федерального значения в установленном законодательством РФ порядке;
- организации – в отношении объектов жилищного фонда и жилищно-коммунального комплекса, содержание которых полностью или частично финансируется за счет средств бюджетов субъектов РФ или местных бюджетов;
- организации в отношении объектов социально-культурной сферы, используемых ими для нужд культуры и искусства, образования, физической культуры и спорта, здравоохранения и социального обеспечения;
- имущество коллегий адвокатов, адвокатских бюро и юридических консультаций.

В РС (Я) освобождены от налогообложения:

- а) имущество бюджетных организаций, на 70 и более процентов финансируемое за счет средств бюджета республики;
- б) имущество органов законодательной (представительной) и исполнительной власти, органов местного самоуправления, которые на 70 и более процентов финансируются за счет средств бюджетов республики и местных бюджетов;
- в) имущество организаций в отношении объектов социально-культурной сферы, используемых ими для нужд культуры и искусства, образования, физической культуры и спорта, здравоохранения и социального обеспечения;
- г) имущество аэропортов, если стоимость их имущества превышает 300 млн. рублей;
- д) предприятия воздушного и водного транспорта – в отношении имущества, выведенного на консервацию и хо-

лодный отстой распоряжением Правительства РС (Я);

е) имущество предприятий, вырабатывающих электроэнергию дизельными электростанциями при условии, что выручка от данной деятельности составляет не менее 70 процентов от общей суммы выручки от реализации;

ж) учреждения, осуществляющие эксплуатацию и содержание административных зданий, в отношении имущества, используемого для размещения органов законодательной (представительной) и исполнительной власти, органов местного самоуправления, бюджетных учреждений, которые на 70 и более процентов финансируются за счет бюджета республики и местного бюджета;

з) организаций – в отношении автомобильных дорог общего пользования Республики и местного значения.

Налогоплатящие обязаны по истечении каждого отчетного и налогового периода представлять расчеты по авансовым платежам по налогу на налоговую декларацию по утвержденной форме (т.е. не позднее 30 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и годовую не позднее 30 марта года, следующую за налоговым периодом).

Расчет налога по обособленным подразделениям.

Теперь он будет уплачиваться по месту нахождения самой организации и по месту нахождения только тех обособленных подразделений, которые имеют отдельный баланс.

Кроме того, с этого года налог нужно будет платить также по месту нахождения недвижимого имущества, если оно расположено отдельно от организации. Это означает, если организация имеет на балансе здание или сооружение, которое расположено на территории другого района, пусть даже в том самом регионе, то она должна платить налог на имущество в том месте, где находится объект налогообложения:

- со стоимости основных средств организаций (без учета филиалов, имеющих отдельный баланс и основных средств расположенных в других местах);
- со стоимости основных средств филиалов, имеющих отдельный баланс;
- со стоимости основных средств, расположенных в других районах или регионах.

Т.Н. ПЕРПИСОВА,
главный инспектор, советник
налоговой службы РФ 3 ранга.

Поздравляем!

Дорогого дядю, зятя **АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА**
— с 55-летием!
Махни рукой на эту дату,
Не подлежит она возврату.
И невзирая на года,
Душа пусть будет молода!

С любовью и уважением Балабановы.

Александра Ивановна МАЛЫШЕВА — с юбилеем! Мы тебе пожелаем такого, от чего нелегко отказаться: верной дружбы и страсти горячей, громкой музыки, яркого света, много денег и много удачи, чтобы хватило на многие лета.

Ильинцы.

Уважаемую **Клавдию Абрамовну ИВЛЕВУ** — с юбилеем! Свой встречая юбилей, улыбайся веселей, будь счастливою, наш свет, и здоровой до 100 лет.

С уважением Седалищева Л., Кузакова Р., Швецовы Л. и В.

Любимую жену **ВАЛЮШУ** — с юбилеем! Мечтал я выразить не раз все то, что значишь для меня ты, искал слова, что так богаты, но чувствам неподдавна речь, и принял я как неизбежность, что не смогу в словах облечь неиссякаемую нежность.

Целую тебя, муж Александр.

Милую мамочку, добрую бабушку **Валентину Михайловну ЗАВОДСКОЮ** — с юбилеем! Сказать спасибо тебе, родная, это мало. Мы все в долгую перед тобой, дай Бог здоровья тебе, родная, желанье всей семьи большой. Пусть годы не старят тебя, желаю здоровья, желаю добра, живи долго-долго, ты всем нам нужна!

Целую и нежно обнимаем дочери Ольгу, Елену, Анну, Валентина, сына Алексея, невестку Екатерину, зятя Геннадия, Михаила, Романа, внуки Катя, Саша, Лена, Женя, Сережа, Лиза, Вероника.

Валентину Михайловну ЗАВОДСКОЮ — с юбилейным днем рождения! В твой юбилей мы хотим пожелать: вечного рая, счастья без края, верных друзей в жизни прекрасной, всего мы желаем тебе! Ты же всегда оставайся такой, с ласковым сердцем и добрым душой!

Целую Корчагины, Шунарик, Петровы, Распутины, Кучумовы, Жаворонковы, Карпеш, Филатовы, п. Жатай.

УВЕЗУ до Якутска ежедневно с 21 по 28 марта. Собираю и развозжу по адресам. Лицензия АСС-50-074778.

Телефоны 2-10-00, 2-32-86, в Якутске 43-97-25, 33-47-20.

УВЕЗУ до Якутска 23 марта, недорого. Развезу по адресам. Лицензия АСС-14-028071.

Телефоны 2-36-98, 36-6-39.

УВЕЗУ до Якутска 23 марта. Собираю и развозжу по адресам. Лицензия АСС-14-021818.

Телефоны 2-24-20, 2-26-43, в Якутске 44-90-62.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

утерянный ИИН 14000423923, выданный 4 апреля 2001 г. на имя КОРНИЛОВА Дениса Петровича.

утерянный больничный лист серии БЗ № 2407136, выданный 10 декабря 2003 г. на имя

НАЗАРОВОЙ Зинаиды Владимировны.

утерянный паспорт серии V-СН № 625340, выданный Олекминским ОВД 20 марта 1996 г. на имя БОЙКОВА Василия Владимировича.

утерянное удостоверение ветерана тыла серии ВВ № 4640874, выданное на имя ЧУРАКОВОЙ Капитолины Георгиевны.

ПИВО

"Золотая бочка", классическое, 0,5 л – 18,0
"Золотая бочка", светлое, 0,5 л – 18,0
"Очаково", 1 л, ПЭТ – 30,0
"Балтика № 7" – 20,0
"Балтика № 5" – 20,0
"Балтика № 9" – 18,0
"Балтика № 3", 0,5 л – 16,5
"Очаково", 1,5 л – 38,0
"Очаково", 2 л – 50,0
"Три богатыря", 0,5 – 14,5
"Альштайн", 0,5 л – 16,0
"Миллер", 0,3 – 27,0
"Бочка золотая", выдержанная, 0,5 л – 20,5
"Дальний Восток", легкое, 1,5 л – 36,0
"Дальний Восток", крепкое – 43,0
"Ячменный колос", 1,5 л, легкое – 33,0
"Ячменный колос", 1,5 л, крепкое – 43,0
"Белый медведь", 0,5 л, легкое – 43,0
"Белый медведь", 0,6 л, крепкое – 48,0
"Старый мельник", 0,5 л – 20,0
"Холстен", 0,33 л – 23,0
"Холстен", 0,5 л – 30,0
"Ефес", 0,3 л – 22,0
"Ефес", 0,5 л – 27,0
"Пилзнер", 0,5 л – 28,0

Также вам предложат хлебобулочные изделия, колбасную продукцию, фрукты, кондитерские изделия, напитки и многое другое по очень низким ценам.

Бесплатная доставка от 1 тыс. руб.

Время работы с 9 до 19 часов, без перерыва на обед. Выходной – воскресенье.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Правительство Республики Саха (Якутия), редакция газеты "ОЛЕКМА".
Редактор-директор В.А. КЛОПОВ.

Газета зарегистрирована в Саха-Якутском территориальном управлении МПТР России. Регистрационный номер ПИ №19-0421. Наш индекс 54891. Тираж 3215. Объем 1 усл. п. л. Заказ № 39.

Компьютерный набор, верстка и печать газеты выполнены редакцией газеты "ОЛЕКМА". Номер подписан в печать в 17.00.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание объявлений редакция ответственности несет.

НАШ АДРЕС:
678100, Республика Саха (Якутия), г. Олекминск, пер. Ленский, д. 5.
ТЕЛЕФОНЫ:
приёмная, отдел объявлений - 2-13-32, зам. редактора - 2-12-65, отдел писем - 2-13-52, бухгалтерия - 2-16-38, зам. редактора по изданию газеты на якутском языке, ответ. секретарь, корреспонденты - 2-12-89.

АДМИНИСТРАЦИЯ УЛУСА ПОСТАНОВЛЯЕТ:
Запретить в г. Олекминске реализацию алкогольной продукции вблизи образовательных учреждений и действующих религиозных сооружений в радиусе 100 метров:

- школа № 2, ул. Урицкого, 2 – в магазинах "Мираж", "Синильга", "Перемена";
- спортивная школа, ул. Молодежная, 14 – в магазине "Наутилус";
- детский центр, ул. Спасская, 51 – в магазинах "Юбилейный" (гастроном), "Ирина", "Фортуна", "Радуга";
- церковь, ул. Партизанская – в магазине "Сатурн".

Основание: решение № 1 VII-й внеочередной сессии Собрания депутатов МО от 09.02.2004 г. "О внесении изменений в постановление № 3 от 24.12.2003 г. VI-й сессии Собрания депутатов МО "Об упорядочении торговли винно-водочными изделиями на территории Олекминского улуса".

Заправками обращаться по телефону 2-29-67, отдел экономики.

ГУ "Олекминская центральная улусная больница" доводит до сведения медицинских работников (врачей, среднего медперсонала) и неработающих пенсионеров, пользующихся льготами на коммунальные услуги, что в связи с утверждением норматива на коммунальные услуги по бюджетным организациям на 2004 год в сумме 4500 рублей в год, оплату коммунальных услуг производят сами потребители с последующим ежеквартальным восстановлением ЦУБ в пределах установленного норматива. Справки по телефону 2-24-43.

Олекминскому техникуму МЭСХ требуется пилорамщик на пилораму Р-63. Оплата по договоренности. Справки по телефону 2-35-63.

ГУП "Дороги Олекмы" требуются на работу:
- газоэлектросварщик на конкурсной основе для выполнения договорных работ по реконструкции, ремонтно-монтажных мастерских (РММ);

- механизаторы на конкурсной основе на новый бульдозер;
- электрики;
- ювелиры.
Обращаться по адресу: ул. Спасская, 93, телефон 2-28-90.

Срочно требуются рабочие по очистке твердых бытовых отходов санплощадок муниципального жилого фонда. Оплата труда – еженедельно.

Обращаться в ЖЭУ по адресу: ул. Спасская, 34, телефон 2-13-86.

Администрация г. Олекминска.

В магазине
"Дай Вай Зайдем"
новое поступление мужских деловых костюмов, пиджаков.

ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ

коллективом СПО "Абага", Абагинской больницы, друзьям, знакомым, всем, кто разделил с нами горе и поддержал в трудные для нас дни кончины нашего дорогого мужа, отца, дедушки ПОПОВА Николая Прохоровича. Спасибо всем за моральную и материальную поддержку.

Родные.

Извещаем всех родных и знакомых о кончине после тяжелой болезни любимого отца, дедушки ТИРСКОГО Михаила Петровича, последовавшей 19 марта с.г. в с. Куранда.

Родные.

Выражаем соболезнование однокласснику Попову Сергею Николаевичу, родным по поводу кончины отца, мужа, дедушки ПОПОВА Николая Прохоровича. Одноклассники, выпуск 1988 г.

Выражаем соболезнование Бючаховой Валентине Алексеевне, детям, внукам, родственникам по поводу кончины дорогого мужа, отца, дедушки БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича.

Одноклассники, выпуск-2000 АСШ, классный руководитель.

Выражаем соболезнование ученице 8 класса Абагинской школы Татьяне Лене по поводу кончины дедушки БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича. Одноклассники, классный руководитель.

Совет, профком и коллектив работников СПО "Абага" выражают соболезнование работникам Бючаховых Валентине Алексеевне и Ирине Юрьевне по поводу кончины горячо любимого мужа, отца БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича.

Давыдова Владимира Семёновича.

Выражаем соболезнование Бючаховой Валентине Алексеевне, Маркиной Ольге Дмитриевне и их семьям по поводу кончины мужа, зятя, отца, дедушки БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича. Шахматная федерация, друзья-шахматисты.

Совет, профком и коллектив работников СПО "Абага" выражают соболезнование работникам Бючаховых Валентине Алексеевне и Ирине Юрьевне по поводу кончины горячо любимого мужа, отца БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича.

Совет, профком и коллектив работников СПО "Абага" выражают соболезнование Давыдову Лидии Васильевне, родным и близким по поводу кончины горячо любимого мужа, отца БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича.

Совет, профком и коллектив работников СПО "Абага" выражают соболезнование Давыдову Лидии Васильевне, родным и близким по поводу кончины горячо любимого мужа, отца БЮЧАХОВА Юрия Кирилловича.